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Conep:xkaHue

IIpeacTaBbTe AeCATUYHBIE APOOU B IPOIIEHTAX.
[IpesicTaBbTE OPOIIEHTHI JECATUYHBIMU JIDOOAMUA.

OCHOBHbIE HOHATUSA, CBSI3aHHBIE C IPOIIEHTAMMU .
Pacnpoaaxa.

brojikeT. 3apIuiara.

Tapudel.

[HITpadml.

PacTBODHL.

OCHOBHBIE 3Tallbl PENIEHUA 314U

JlomalirtHee 3aJIaHUE.
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IIpeacraBpre JaHHbIE JECATUYHBIC
APOOU B IMPOIEHTAX:

0,24 24%
0,867 86,7%
0,032 3,2%

1,3 130%
00,0081 0,81%
0,01 1%
154 15400%
3,2 320%
0,7 70%
10 1000%

15 1500%




IIpencraBbpTe NIPOIEHTHI
AEeCATUUYHBIMU APOOIAMMU:

2% 12,5%  2,67% 0,06%  32,8%

0,02 ¢,125 0,0267 0,0006 0,328

«1000% 510% 0,5% 213% 0,12
10 5,1 0,005 2,13 0,001




3anoJTHu TaO0JIHILY

0,18

p2% 0,01p p

100




OCHOBHBbIEC IOHATHA, CBA3aHHbIE
C IIpOILleHTaMU

1. Haxo:xaeHue nNpoeHTOB JaHHOI'0 YncJia.

Yto6bI HaliTH A 26 OT b, Hago b - 0,01a

30% om 60 cocmasasiem ?
60 - 0,3 =18
2. HaxoxkaeHue uucia 1mo ero rmpoieHrTam.

Ec/iu N3BeCTHO, YTo (26 oT X pasHo b, rox= b: 0,01a

3% om uucaa X cocmasasiom 150 ?
X =150 : 0,03
X = 5000




OcHOBHBIE IIOHATHA, CBA3aHHbIE
C MpPOIleHTaMU

3. HaxoxkaeHue nMpoIieHTHOI'0 OTHOIIEHUA YUCeJI

Y10o0bI HANTHU NPOIEHTHOIO OTHOIIEHUS YHrcel, Ha0

OTHOIIICHUEC 9TUX YN CCJI YMHOZKUTDb HA 100%.

a
—-100%
b

CKOJIBKO IIPOLIEHTOB COCTABJIAET YUCJI0 150 OoT 600 ?

ﬂ-100% =25%

600




Moaynb 1

 IloBTOpPHUM eltie pas
o Momyisi.Moayabl.01ms




PenieHue OCHOBHBIX 3a/la4 Ha
IIPOIEHTHI.

Ha CKOJIBKO NPOIIEHTOB HAO YBEJINUYUTD
YK CJI0 90, UYTOOBI MOJIYYUTH 1207?

120 — 90 =1 30

30:90=3

5 10020 = 333 .
Omeem: 333




PenieHue OCHOBHBIX 3a/la4 Ha
IIPOIEHTHI.

Ileny TOoBapa cHU3UJIHU HA 30%, 3aTeM
HOBYIO II€HY IOBBICWJIN HA 30%. Kak
N3MEHWJIACH IleHa ToBapa?

ITycmv nepsoHauaavHaa yeHa moseapa a,
moaoa:

a-0,3a=0,7a — UeHa mosapda nocae CHUMCEeHUA,
0,7a+0,7a*0,3=0,91a — HOB8Aa s UeHd.
1,00-0,91=0,09 uau 9%

Omeem: ueHa cCHU3UAACL HA 9%

o




30HT cTomJ 360 pyoOJaer. B HOoaOpe 1meHa
30HTA OblIa CHM:KeHa Ha 15%, a B Jexaope
eiure Ha 10%. Kakol crajyia CTOMMOCTH 30HTA B
nexaope?

100-15=85%

360-0,85=306(p)- cmoumocms 30HmMa 8 HosIbpe.
100-10=90%

306-0,9=275,4(p)-cmoumocmsb 30HMa 8 dexaope.

Omeem: 275 py6.40 xon.
o




IIpun npueme Ha
paoory
AUPEKTOP
npeanpuaATud
npeajaraer
3apIiaTy
4200 p. Kakyro
CYMMY IIOJIyIUT
padouuu mocJjie
yaAepKaHUA
HaJIora Ha
TOXO/IbI
duznuecKmnux
JINIL?

—

broaxker. 3apmiaara.




IIpu HauucaeHuu Haaoz2a
Ha O00x00bl pusuuecKux
AUU HYHCHO Yyuumsieamsb
CmMaHoOapmHsbiilt  ébluem
400 p., Haa02 13% &
O0epemes om ocmasweucs
CYMmMmul.
(4200-400)-0,13=494 (p.)-
Han02
4200-494=3706 (p.)

Omeem: 3706 p.




Tapudsmi.

B rasere cooOmniaercsa, UYTo € 10 HUIOHA
COIJIACHO HOBBIM TapudaM CTOUMOCTH
OTHPAaBJIEHUS IMIOUYTOBOM OTKPBITKH COCTABUT
3 p.15K. BMecTO 2 p.75 K. COOTBEeTCTBYET JIU
POCT II€H Ha yCJIyrd IMOYTOBOU CBA3U POCTY
IIEH Ha TOoBapbl B 3TOM TOAY, KOTOPbIN
cocraBJifer 14,5%.

3,15-2,75=0,4(p)-pazHocmb mapugos
0,4:3,15=0,14545...
0,14545=14,5%

Omeem: coomeemcmasyem




IHITpadml.

Vg

3aHATHA peOeHKa B My3bIKAJbHOM IIKOJI€ POAUTEIU
OILIAYMBAIOT B cCOepOaHKe, BHOCA €:KeMECAYHO 250 P.
Omirara aoJ:KkHA IIPOU3BOAUTHCA 0 15 UYHCIA
Ka:KJ0ro MecAna, IocJIe 4Yero 3a KasKabIN
IIPOCPOUYEHHBIN JIeHb HAUYHCAAETCA IIeHA B pa3Mepe
4% OT cyMMbl OILIAaThl 3aHATUHN 3a OJAUH MECHIl.
CKOJIBKO IIPpUAETCA 3alJIaTUTh POJAUTEIIM, €CJAU OHU
IpoCcpoYarT OILIaTy HA HeJAeJar0?

0,04-250=10 (p.) - wmpadg

250+10=260 (p.) - onaama, ecau npocpouam 1 OeHbv
250+10-7=320 (p.) — npudemcsa 3anaamumbs pooumenam
Omeem: 320 pybu.eil.

co,zlepma.




PacTrBOpblI.

CKOJBKO IrpaMMOB BO/bI
HaJ0 A00aBUTh K 50 T
pacTBoOpa, Cojaep:Kaliero
8% COJIN, YTOOBI
IMOJIYYMTh 5% pacrBop?




IIpurorosjieHue
MapHuHaaa

ITycmsb x 2 — KoAu4ecmaeo 800bl,
Komopoe Hado dobasumsp,

(50+x )2 — HOBOE KOAUUeC 80 pacmeopa

50-0,08 2 — Koau14ecmaso coau 8 UCXOOHOM
pacmaeope

0,05-(50+x) 2 — KoAuHecmao coauU 8 HOBOM
pacmaeope




PenieHue ypaBHEeHUA

Cocmasum ypasHeHue:
50-0,08 = 0,05-(50+x),
50-8 = 5:(50+x),

80 = 50+x,

X =30

Omeem: 30 2.




OcCHOBHBIE 3TaIbI pEelIeHUA

3alavaun
1. IIpoanaausuposams ycaosue 3adauu,
cocmasums Kpamkyr 3anuch.
2. Ob03HaUUMb HeU38eCMHY0 8eAuHuUHY OYKe8oill X.

3. Buipasumb 6ce HeusgecmHble 8EAUHUHDBL Uepe3
OaHHDbBLE U X.

4. Cocmasumb ypasHeHue.

5. Pewumbw ypasHeHue.

6. Haiimu uckomyro eeauduHy.

7. IIposepumd pe3y.1bmam no cmvlcay 3adavul.
8

Janucams omasem.
conepmaniie]




CamMocTtoaTesibHada paboTa

e Pentyre 3a/1a4y C IOMOIINBIO VPDABHEHUA




/loMallHee 3aJaHune

» COoCTaBUTH CIOXKETHYIO 334249y, KOTOPYIO MOKHO
PEIINUTD C IIOMOIIBIO YPAaBHEHUSI.

» Perinte 3Ty 3amauy.
« Co31aTh IIpe3eHTalluI0




Pednekcuna

Hanpomue kaxcdoz2o deiicmeus nocmasvine
* «+» - Hem 3ampyoHeHUll;
* «+-» - HeoOxX00uUMa MpeHUpPosKa;
© «-» - UCNBIMbIBAIO 3aMPYOHEHUSL.

HaxoxcdeHue npoueHmos om O0aHHO20
yucaa

HaxostcoeHue uucaa no e2o npoueHman.
HaxoscoeHue npoueHmHo20 OMmHOUEeHUS YlCe.
PeueHue ocHo8HbIX 3a0ay HA NPOUEHMb.
Pewerue croxcemunlx 3a0ad.

CocmasaeHue mamemamu4eckoi Mooenu.

HceenedosaHue mooenau.






